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Esercizio 1
Il meccanismo in figura ha il punto A fisso e B scorrevole lungo la guida
orizzontale AB; in C si ha una cerniera tra la manovella AC e la biella BC. Il
punto M rappresenta il punto medio della biella BC. Il punto B si muove a
velocita costante vg, come in figura.

Dati:
AC=BC=1m dimensioni geometriche; . /
0=30° angolo della manovella AC all’istante iniziale considerato;

vg=1m/s velocita del punto B;

t=0,5s tempo.

Si chiede di calcolare:

la velocita del punto medio M della biella BC e la velocita angolare della
manovella AC;

l'accelerazione angolare della manovella AC e della biella BC;

il valore dell’angolo B dopo il tempo t trascorso dall’istante iniziale.
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